

## Joseph Joseph Space - Składany Rozkładany Podkładka pod Garnki

Indeks: 814120 Producent: JOSEPH JOSEPH Kod producenta: 45058

Cena: 168.39 zł

#### Opis

# Joseph Joseph Space Zusammenklappbar, Ausziehbarer Untersetzer für heiße Töpfe und Pfannen, Rutschfester, Hitzebeständige, für Küche & Tisch, Edelstahl

Producent: Joseph Joseph

- Schützt Oberflächen vor Kratzern und Hitzeschäden
- Erweiterbar für extragroße Pfannen, Tabletts oder sogar mehrere Teller
- Lässt sich zur kompakten Aufbewahrung zusammenklappen
- Hitzebeständig bis 340°C
- Hergestellt aus langlebigem 18/8 Edelstahl
- punkt znaku wypunktowania: Schützt Oberflächen vor Kratzern und Hitzeschäden, Erweiterbar für extragroße Pfannen, Tabletts oder sogar mehrere Teller, Lässt sich zur kompakten Aufbewahrung zusammenklappen, Hitzebeständig bis 340°C, Hergestellt aus langlebigem 18/8 Edelstahl
- ilość sztuk w opakowaniu 1
- marka: Joseph Joseph
  kod unspsc: 52151600
  poziom opakowania: unit
  Liczba przedmiotów: 1
- rozmiar: Einheitsgrößenumer części: 45058
- kolor: Silver
- waga opakowania przedmiotu: 0.47 kilograms
- producent: Joseph Joseph
- zewnętrznie przypisany identyfikator produktu: 5028420010954
- zalecane węzły przeglądania: 3312011
- numer modelu: 45058
- cena katalogowa uvp: 44.99
- nazwa przedmiotu: Joseph Joseph Space Zusammenklappbar, Ausziehbarer Untersetzer für heiße Töpfe und Pfannen, Rutschfester, Hitzebeständige, für Küche & Tisch, Edelstahl
- data uruchomienia strony produktu: 2024-01-11T03:49:53.457Z
- instrukcje opieki: Mit einem feuchten Tuch abwischen. Verwenden Sie keine scheuernden Tücher oder starke chemische Reinigungsmittel. Vorsicht, Lassen Sie den Topfständer auf Raumtemperatur abkühlen, bevor Sie ihn handhaben und lagern.
- przelicznik jednostek: 1

### Parametry

Materiał	stal nierdzewna 18/8
Odporność termiczna	do 340°C
Wymiary po złożeniu	kompaktowe
Kolor	srebrny
Waga	0.47 kg

# Zdjęcia

